

ОТДЕЛ КРАЕВЕДЧЕСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

Любовь к родному краю, знание его истории – основа, на которой только и может осуществляться рост духовной культуры всего общества.

Д.С. Лихачев



Отдел краеведческой литературы был открыт для читателей в 2000 г. Фонд отдела универсален и насчитывает свыше 6000 экземпляров книг и брошюр.

В нашем фонде собраны уникальные редкие издания: «Шелехова странствие из Охотска к американским берегам» (1791 г.), «Сказание о чудотворной Знамения Пресвятой Богородицы иконе, называемой Курской» (1838 г.), «Историческое описание Коренной Рождество-Богородицкой пустыни» (1876 г.), «Памятная книжка Курской губернии на 1892 г. и на 1894 г.», Труды Курской ученой архивной комиссии (1911 г.), Танков А. А. «Историческая летопись Курского дворянства» (1913 г.) и другие.

Фонд отдела постоянно пополняется литературой, отражающей историю и современное развитие края: трудами курских ученых и материалами исследований в области краеведения.

Краеведческая информация учитывается с максимальной полнотой, начиная от книг, полностью посвященных Курскому краю или имеющих отдельные упоминания о нем, и заканчивая статьями в журналах, центральных и областных газетах.

На любой вопрос краеведческого содержания Вам помогут ответить опытные библиографы-краеведы с помощью краеведческого справочно-библиографического аппарата.

Краеведческий каталог отражает уникальную по полноте и содержанию информацию о природе, истории, экономике, общественной и политической жизни, культуре, искусстве Курской области.

Справочно-библиографический аппарат:

- сводный краеведческий систематический каталог;
- каталог местных изданий (сведения о печатной продукции, изданной в Курском крае);
- картотека персоналий (о выдающихся людях курской земли);
- автоматизированная база данных «Край».